



# 查摆问题 剖析原因 深入开展批评与自我批评

## ——我县各单位相继召开党史学习教育专题民主生活会

### 住建局：

#### 剖析原因 明确努力方向和改进措施

2月12日，县住建局领导班子召开党史学习教育专题民主生活会，会议通报了该局领导班子2020年度民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况。班子成员逐一作对照检查，深刻剖析原因，明确努力方向和改进措施。在批评与自我批评过程中，大家始终紧扣主题，勇于刀刃向内，紧密联系实际，查找问题不遮掩、不回避，相互批评客观中肯、有辣味，反思剖析见思想、见政治、见作风，即开出了“红脸出汗”“咬耳扯袖”的预期目标，也激发了团结战斗、共同提高的内生动力。

会议强调，要以本次民主生活会为契机，结合能力作风建设，聚焦对照检查问题和相互批评意见坚决抓好问题整改，全面梳理、系统盘点，拉单子、建台账，明确整改任务、措施和时限，把班子建设得更加团结、更加有力，推动各项工作取得新成效。(连聪聪)

### 县水利局：

#### 传承和弘扬新时代水利精神

2月10日下午，县水利局召开2021年度党史学习教育专题民主生活会。

会前，全体班子成员深入学习习近平总书记系列重要讲话，深入学习党章党规党纪和关于民主生活会的有关要求，精心组织学习研讨，广泛征求意见建议，深入开展谈心谈话，紧扣“大力弘扬伟大建党精神，坚持和发展党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，践行时代使命，厚植为民情怀，勇于担当作为，团结带领人民群众走好新的赶考之路”主题和“四对照、四查”问题清单，认真撰写对照检查材料和个人发言提纲，扎实做好各项准备工作。

会议通报了县水利局党组2020年度民主生活会查摆问题整改情况和本次民主生活会征求意见情况。

会议要求，要在抓好问题整改上下功夫。把问题整改作为巩固提升工作成效的重要措施，切实增强抓整改的主动性和紧迫感。班子成员要在改实、改好上作示范，抓紧形成整改清

单，做到有的放矢、务实管用、增强操作性；要在取得工作实效上下功夫。以这次民主生活会为新起点，深刻感悟“两个确立”的决定性意义，树立正确党史观，坚定信仰信念信心，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，努力把专题民主生活会取得的成效转化为班子建设和推进工作的实效；要在推动高质量发展上下功夫。进一步增强责任担当，把“我为群众办实事”实践活动与“能力作风建设年”活动结合起来，扎实践行“十六字”治水思路，传承和弘扬新时代水利精神，苦干实干、激流勇进，为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出水利人应有的贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(李鑫)

### 县融媒体中心：

#### 开阔思路 提高理论知识素养

2月11日，县融媒体中心召开党史学习教育专题民主生活会。会议从“带头深刻感悟‘两个确立’的决定性意义”“带头牢记我们党是什么、要干什么这个根本问题”等五个方面作对照检查发言。班子成员紧扣主题，查摆问题，剖析原因，深入开展批评与自我批评，并认真制定整改清单，提出有针对性的整改措施，达到了预期目标和效果。

会议强调，中心党组要以此次民主生活会为契机，切实把批评转化为动力，认真抓好批评意见的整改落实，砥砺前行、接续奋斗，为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”助力添彩，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

针对下一阶段的工作，会议要求：一要持续深化学习。要通过学习提高理论知识素养，开阔工作思路，总结发展规律，找到解决问题的办法。同时要注重实践，在实践中研究新情况、解决新问题、总结新经验，努力提高应对复杂局面、解决复杂问题、创造性开展工作的本领。二要扎实推进整改。班子成员要对照查摆出的问题和批评意见，制定整改清单，对分管领域提出的问题主动认领，提出实实在在、切实可行的整改措施，确保问题和建议都落到实处，扎实推进各项工作的开展。三要加强作风建设。要结合当前“能

力作风建设年”活动，牢固树立正确的政绩观，以求真务实的作风，对每一项工作都一抓到底，确保中心党组的各项决策部署都能取得实效。四要统筹推进重点工作。要努力营造团结互助的工作氛围，使领导班子成为富有凝聚力、向心力和战斗力的坚强集体，带动全体党员干部职工团结一心，齐心协力，共同把融媒体中心发展得更快更好。(许艺凡 李诗雅)

### 乡村振兴事务服务中心：

#### 狠抓工作落实 为乡村强县助力

2月11日，县乡村振兴事务服务中心召开2021年度党史学习教育专题民主生活会。

会前，该中心党支部认真组织学习党的十九届六中全会精神，通过走访、座谈等方式，广泛征求意见，充分开展谈心谈话，领导班子认真撰写发言提纲，为开好民主生活会打下了坚实的基础。

会议学习了市委十届二次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议精神。

中心负责人代表领导班子进行了对照检查，班子成员逐一作了个人对照检查，开展了批评与自我批评。领导班子及成员紧密结合思想政治与作风纪律，深入查找自身问题，深刻分析问题产生根源，有针对性地提出了下一步整改措施与努力方向。批评意见实事求是、坦诚相见，起到了红红脸、出出汗效果，为下一步工作统一了思想、明确了方向。

就下一步整改，该中心负责人指出，要持续巩固拓展党史学习教育成果，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，系统学习乡村振兴战略有关文件等，抓好政策理论学习，提升业务素质能力；持续开展“我为群众办实事”活动，围绕我县珍稀菌、花椒、花生、蜂蜜等产业发展，主动到企业、农户家中走访，倾听企业、农户在生产经营中存在问题，切实为群众办实事、办好事；持续加强能力作风建设。结合能力作风建设年活动要求，牢固树立“争第一、比贡献、树正气”的理念，以“说了算、定了干、干必成”为目标导向，狠抓工作落实，为乡村强县助力。(牛笑菲)

“你们一定要严格落实安全责任制度，定期自查消防器材能否正常使用，安全无小事，一定不要大意!”2月11日上午，张八桥镇应急办主任贺延涛在辖区宝石达石化例行常态化安全检查时，对该加油站的负责人反复叮嘱相关安全注意事项。

为确保节后各企业安全有序复工复产，预防消除各类安全生产事故发生，张八桥镇应急办、综合执法队、派出所等部门联合执法，对辖区展开全面的安全隐患排查工作。此次大检查采用“不打招呼、不走过场、推门就进”的方式，加大对复工复产企业、镇区市场、集镇路口等人员密集场所开展安全生产隐患排查整改工作。同时要求各企业单位要认真开展员工岗前安全教育培训工作，提高员工安全意识和遵章守法的自觉性，紧绷安全这根弦。对检查中发现的安全隐患，立即依法责令整改并跟踪督导，全力落实保障措施，坚决杜绝经营单位“带病”复产的情况发生。

据悉，该镇已对镇域内35家企业、22家便民超市、1所养老机构进行检查及复查整改，排查安全隐患21处，整改隐患数量17处，对4家沿街门店进行关停整改。并对在检查中发现的部分消防通道堵塞、灭火器失效等问题，要求负责人当场整改，及时消除了安全隐患。

“下一步，张八桥镇将以‘能力作风建设年’活动为契机，持续加大检查督查力度，常态化抓实安全生产工作，用实际行动落实安全生产责任，强化安全生产监督，给辖区企业经营单位上好‘复工复产安全生产第一课’，为新的一年全镇安全生产工作平稳有序奠定良好开局。”该镇负责人介绍说。(张鹏)

## 张八桥镇：开展安全生产大检查 为企业复工复产保驾护航

### 县人民医院：

#### 推进能力作风建设 提升服务效能

“以前办理出院结算，需要往返好几个部门，现在医保简化了流程，在一个窗口就办理好了，真是太方便了。”2月9日，在县人民医院结算中心服务窗口，刘女士短短几分钟就为其亲属办理了出院医保结算手续。这是该院推行“一站式”医保结算服务的一个缩影，也是大力推进“能力作风建设年”活动的具体行动。

县人民医院以患者为中心，积极推行“一站式”医保结算服务，实现“入院登记+医保备案”“医保服务+出院办理”二合一，有效减少患者及家属重复性排队和等候时间，既改善患者就医体验，真正让信息多跑路、患者少跑腿，提升服务效能；又降低人员聚集风险，助力疫情防控。

改革前，医保窗口与住院处窗口虽然相隔不足5米，但医保患者办理出院手续时需要先到医保窗口审核费用、打印结算单，然后再持结算单到住院处窗口办理结算，有时由于材料未准备齐全、信息不完善等原因辗转往返多次。

“将原有分散的两个服务窗口集中在一个窗口办理医保手续，大大缩短了患者排队等候的时间，减少患者来回奔波的次数。”该院相关负责人介绍，该院结合“能力作风建设年”活动，通过优化服务流程，患者凭出院记录“一站式”就可完成医保报销，大大方便了群众就医。(吴菲)

按照我县在“能力作风和温暖送到群众身边。活动中，党员干部走春走基层”活动中开展“新春走基层”活动安排，2月10日，县政府教育督导室党员干部到大营镇白石坡村开展“新春走基层”活动。在察实情、解民忧中锻造过硬能力、锤炼过硬作风，用贴心的服务、暖心的态度，把党的关怀



宝丰融媒

樊金豆 摄影报道